

百度部分频道因严重违规进行整改

记者4月8日从国家互联网信息办公室获悉,针对百度APP多个频道存在严重违规问题,国家网信办4月7日指导北京市互联网信息办公室严肃约谈百度公司负责人,要求立即停止违规行为。百度APP推荐频道、

图片频道、视频频道、财经频道、科技频道自4月8日上午9时起暂停更新,清理违规内容,开展深入整改。

北京市互联网信息办公室有关负责人指出,百度APP违反国家有关互联网法律法规

和管理要求,落实主体责任不力,大量传播低俗庸俗信息、密集发布“标题党”文章、公众账号注册管理及内容审核不严,传播秩序和生态问题突出,社会影响恶劣。

百度公司负责人表示,将严格落实管理

要求,切实履行主体责任,对违规问题进行全面整改,暂停有关频道更新,关闭违规账号,严肃处理责任人。同时,加强内部管理,健全完善信息安全管理机制,确保类似问题不再发生。(华闻)

缓刑考验期间 与人合力救起落水母女

温州市中级法院4月8日公开开庭审理由市司法局提请的社区矫正人员黄某减刑案并当庭宣判:罪犯黄某在社区矫正期间确有悔改表现,其见义勇为行为构成重大立功,依法减去其有期徒刑六个月,并缩短缓刑考验期一年。

据了解,2017年8月,黄某因非法制造爆炸物罪被乐清市法院判处有期徒刑三年,缓刑四年,缓刑考验期自2017年8月5日至2021年8月4日,由温州洞头区司法局对其实行社区矫正。

2018年8月10日,黄某和同事叶某经过龙湾瑶溪街道永胜村时听到有人呼救,原来是一对母女不慎落水,二人跳入河中救起母女,确认平安后离开现场。次日,黄某在早餐店吃饭时被女孩的父亲找到。随后,洞头区司法局人员在定期走访中了解到黄某救人的情况,市司法局向温州中院提请对黄某减刑。

(澎湃)

消费者: 你可以涨我可以不来

近日,海底捞、西贝等涨价的消息引发热议。有消费者表示可以接受,但也有消费者表示涨价后就不会去吃了。目前,餐饮企业一直在突围、自救。各地政府部门也拿出真金白银,鼓励消费。堂食刚刚放开,餐饮企业就涨价,难免让消费者难以接受。

疫情发生以来,餐饮行业受到很大冲击。国家统计局数据显示,前两个月餐饮收入同比下降43.1%。记者在重庆名火锅秦妈集团了解到的数据更惊人:去年春节前后,重庆主城12家直营店营收1200万元,今年同期只有200万元左右,下降近90%。

目前,餐饮企业一直在突围、自救。各地政府部门也拿出真金白银,鼓励消费。堂食刚刚放开,餐饮企业就涨价,难免让消费者难以接受。那餐饮企业“自救”,靠涨价行不行?

有业内人士指出,海底捞们涨价背后,折射出餐饮业因疫情造成的巨大损失。既然客流量减少了,提高客单价,似乎就成了餐饮企业的不二选择。

“你可以涨价,我可以选择不来呀!”家住重庆石坪桥的凌小姐笑着对记者说,疫情期间大家的收入也受到影响,涨价后恐怕就不会去吃了。凌小姐的说法,代表了大部分消费者的心声。

重庆工商大学长江上游经济研究中心研究员莫远明认为,涨价是一把双刃剑。利好在于通过涨价消化成本,迅速补血,渡过难关,恢复正常经营秩序;不利之处在于,受疫情影响,民众消费实力下降,涨价可能导致民众更加捂紧钱袋,宅家消费,这样会加剧餐饮业洗牌。

(工人)

偷拍照片拼接发布 广州一男子被警方刑拘

广州一男子六年前上高中时就偷拍了多位女同学照片,最近他把照片配上露骨话语发布到境外网站。4月7日,受害者之一“@Muhelos”表示,不少朋友给她私信照片,她才知道自己6年前读高中的照片被用作色情账号的素材。还有同学的脸被拼接了很多裸体照。

经过受害者互相辨认,确定偷拍者为高中同学高某,还曝光了高某的工作单位。

4月8日,广州白云警方回应,人已经抓获。高某所在的单位也第一时间回复:解除该员工的劳动合同。

抓人的抓人,处罚的处罚,合力教他做人。

(欣闻)

北极熊幼崽跟着妈妈探险



4月,加拿大中部的瓦布斯克国家公园(Wapusk National Park)依然被皑皑大雪覆盖,气温低至零下20度。但对生活在此的北极熊一家而言,春天已经来了。

两只刚刚结束3个月冬眠的可爱北极熊幼崽跟在熊妈妈身后,进行它们的首次冒险。

北极熊出生时非常弱小,它们没有牙

齿,无法视物,身上覆盖着一层稀疏而柔软的短毛。它们生活在条件艰苦的苦寒之地,平安长大十分不易。因此,北极熊进化出多生育双胞胎的能力,以提高幼崽的存活概率。

这只母熊显然很幸运,它的宝宝们都活了下来,而且非常健康。小宝宝抱着它的大腿撒娇,画面又萌又温暖。(译眼)

区团委书记涉嫌猥亵被刑拘

4月8日晚10时30分,湖南省郴州市北湖区公安分局给记者发来一份《警情通报》称,“2020年4月2日,我局接到受害人杨某报警,称其被某某猥亵并企图强暴。接警后,我局立即受理并开展调查。经初步查实,某某涉嫌强制猥亵罪,我局决定对其立案侦查。目前,某某已被刑事拘留。”

某某叫楚挺征,被刑拘前,他母亲曹女

士接受记者采访时表示,被举报开庭前,儿子楚挺征并没有告诉家人。曹女士向记者回忆,“网上传开后,儿子感觉瞒不住了,他才说出来的。”据楚挺征的母亲介绍,楚挺征之前做过秘书,在单位的表现一直很好。“之前,内部已通知他到团市委上班,但刚好就出这个事了。”

(王春韦星)

女子一个动作8万元现金没了

上海嘉定区的李女士粗心大意,把8万多现金放在车顶,车开一路,巨款随即掉下。但李女士记不清钱到底掉哪里,这钱还能找到吗?

近日,某公司财务李女士神色慌张地走进外冈派出所,称自己不当心将83000多元现金放在车顶,本打算去银行存钱,结果发现钱不见了,推测可能遗失在恒谐路附近。

恒谐路全长约5公里,附近还有嘉松北

路、外青松路等路段,由于李女士记不清具体掉落的位置,民警大海捞针般查看相关路段所有公共视频,最终发现钱在恒谐路外青松路附近掉下,被一辆面包车捡走。随后,民警联系到了车主,询问此事。正巧此时,捡钱的司机带着现金赶到了外冈派出所,并把83000多元现金一分不少的还给了李女士。

(看看)

一代巨星在中国法院讨回了公道

近日,最高人民法院对美国球星乔丹状告中国乔丹体育公司商标侵权案做出裁决,乔丹体育公司第25类服装鞋帽袜等商品上的6020578号“乔丹+图形”商标被撤。“乔丹商标系列案”终于告一段落。

“蹭”了美国球星乔丹这么多年的乔丹体育,终于付出了沉重的代价,而作为一代篮球巨星乔丹,也在中国法院里为自己讨回了公道。

前身是“福建省晋江陈埭溪边日用品二厂”的乔丹体育,和美国球星乔丹本无渊源。只是20多年前,在中国知识产权保护整体环境并不完善的情况下,这家鞋厂打了“乔丹”的擦边球,利用当时如日中天的乔丹的名声

打开了市场。“出来混总是要还的”,球星从2012年开始不断起诉,官司已经打了8年,也让乔丹体育错过了2012年前后IPO的时间窗口。而这8年中,中国知识产权保护也驶入了快车道。

当下,提升知识产权保护力度,成为中国加大对外开放,优化营商环境的重要举措。去年全国人大常委会通过了《商标法修正案》,提升了商标侵权的违法成本,将恶意侵犯商标专用权行为的赔偿额提高到1倍以上5倍以下。也正是中国越来越成熟的知识产权保护机制,吸引来更多的“洋维权”。

“出来混总是要还的”,还晚了,也就意味着转型晚了,付出的代价更沉重。(沈彬)

肯尼迪家族 又发生悲剧

肯尼迪家族又发生一起悲剧,两名家庭成员失踪5日后,其中一人的遗体被找到。

据美国有线电视新闻网报道,这两名家庭成员是41岁的肯尼迪·汤森德·麦基恩(Maeve Kennedy Townsend McKean)和他8岁的儿子吉迪恩(Gideon)。他们最后一次露面是在当地时间4月2日的晚间。马里兰州警方在一份声明中指出,当地时间4月6日下午5时31分左右,救援队的潜水员在25英尺(7.6米)深的水中发现麦基恩的遗体,目前仍在搜寻吉迪恩的遗体。

麦基恩的祖父是美国前任司法部长罗伯特·肯尼迪。她的丈夫戴维·麦基恩表示,妻子和儿子事发当日在踢球,期间,球落入水中,于是二人乘坐独木舟去取球,不知何故被风或潮汐推入开阔的海湾,导致意外发生。

肯尼迪家族经历过多次悲剧。2019年8月,罗伯特·肯尼迪的外孙女西尔莎(Saoirse Kennedy Hill)疑因“服药过量”去世。《每日邮报》2019年一篇报道曾称,从总统遇刺、战场牺牲到飞机事故,多年来在不寻常的情况下失去了数名家庭成员。

1963年,时任总统约翰·肯尼迪被刺杀。他的弟弟罗伯特·肯尼迪(当时是美国议员、总统候选人)于1968年也被刺杀。家中兄长小约瑟夫在第二次世界大战中阵亡。三人的妹妹凯瑟琳于1948年在飞机事故中不幸丧生。

1984年,罗伯特·肯尼迪之子戴维因过量服用海洛因而亡;1999年,约翰·肯尼迪之子小约翰·肯尼迪死于飞机失事;1997年,罗伯特·肯尼迪之子迈克尔死于滑雪事故。半个世纪以来,命运多舛的肯尼迪家族令外界叹息。

(李萌)

德国遇上口罩诈骗 涉案金额逾千万欧元

新冠肺炎疫情阴霾下,求口罩心切的德国却遇上了涉及逾千万欧元的诈骗案,还险些被“供应商”骗走数百万的首付款。

法新社4月8日援引巴伐利亚州特劳恩施泰因检察官的话说,德国人口最多、疫情最严重的北莱茵-威斯特伐利亚州,今年3月通过一家经销商下单购买1000万个口罩,并向其支付了1470万欧元,但之后发现所谓的口罩压根就不存在。

经销商发现自己被骗后,随即报警。据其描述,他在3月中旬收到了一家自称总部设在亚洲的公司提供的口罩报价,该公司随后获得了北莱茵-威斯特伐利亚州的大量订单。州政府向经销商支付了1470万欧元,后者将其中的240万支付给供应商作为首付款。据巴伐利亚广播公司报道,这批口罩原定于在荷兰交付,当地甚至已经准备好了52辆运输车,还配备了德国边境警察护送。

然而,他们没有等来口罩。“今日俄罗斯”(RT)称,“供应商”很快就消失不见并切断了与经销商的所有联系。

目前,经销商已经向州政府退还了剩余的1230万欧元。至于那240万首付款,由于警方介入及时,目前已被冻结在国外银行账户。RT称,尚不清楚德国政府能否收回这笔钱。

欧洲疫情严峻,而诈骗分子也早就盯上了医疗物资紧缺的欧洲各国。据德媒报道,欧洲刑警组织上月发出警告,指出诈骗分子正利用人们的害怕情绪大做生意,“在很多人正与危机搏斗、向受难者提供帮助之际,也有犯罪分子利用危机,我们不能听之任之……”欧洲刑警组织正协调欧盟警察机构之间的行动,并负责跨界刑事调查。(王艳雯)